



益主打·关注奥运五胞胎

还记得2008年济宁梁山县的那五个福娃吗?在奥运年出生的五胞胎曾一度引起众人的艳羡。时间转瞬而过,如今贝贝、晶晶、欢欢、迎迎、妮妮都已经上了一年级。只是满脸欢笑的五兄妹如今却面临着一个烦恼:五个人中有四个都被发现有严重的视力问题。

五胞胎的到来,让这个本就不算富裕的家过得紧张拮据,在“放养”中,五个孩子的营养状况也不好。但苦中作乐,依然整天嬉闹的孩子们并不知道,视力上的缺陷或许会与他们一直相伴。



公益无疆
你我同行



虽然除妮妮外的四兄弟都有视力问题,但限于经济条件,一直都没治疗过。

奥运五福娃 四人患眼疾

只配了两副眼镜,哥哥让给弟弟戴

文/本报记者 陈晓丽
片/本报记者 周青先

24日中午11点30分,济宁梁山县拳铺镇第一中心小学门口,李翠红已经把电动三轮车停好等着了。没过几分钟,五个孩子李贝贝、李晶晶、李欢欢、李迎迎、李妮妮就啃着面包跑了出来,一路连跑带闹,有着六岁孩子特有的调皮。这就是李翠红和丈夫李若林的“奥运五胞胎”,五个孩子是个沉重的负担,但对一家人来说,也是一个甜蜜的幸福。

今年,五个孩子终于读一年级了,

但在10月份,五“福娃”的一个意外让辛苦但幸福的父母感受到了一份忧愁,在学校的一次学生视力普查中,五个孩子中有四个被发现有比较严重的视力问题。

距离学校不到500米,就是李翠红的家。说是家,其实也是暂时借住的房子。“孩子他大爷家的,我们家离学校太远,上学不方便,这房子之前空着,我们就先过来住几年。”李翠红说。到了放学的点儿,五个孩子一溜跑了出来,虽然四个孩子视力都不太好,可只有老二、老三戴着眼镜。

“家里不宽裕,配眼镜的时候,老大贝贝就让给弟弟了。”李翠红说,养着五个娃,家里虽热闹,但家里收入不多,经济也一直不宽裕。“从怀孕到现在,孩子的营养一直跟不上,虽都拉扯起来了,但发育也都不太好。”

回到家,李翠红就赶紧招呼孩子们吃饭,五个孩子再加上孩子的爷爷围着桌子坐了一圈。每人一大碗地瓜稀饭,中间一盆清炖白菜。“从来没花钱买过青菜,家里菜园里种什么就吃什么,冬天就是白菜和萝卜。”李翠红说。

自从2008年4月五胞胎出生后,鸡

蛋成了家里最好的营养品。“鸡蛋便宜的时候就买点,早上给孩子们每人煮一个,贵的时候就不买了。”李翠红说。

五个孩子中,除了最小的妮妮是女孩,其他四个男孩的衣服和鞋子从来不区分,抓起哪件就穿哪件。中午吃完饭,几个孩子挤作一团闹了起来。“在抢鞋子,有一双是不久前别人刚送的,舒服点,每天谁先抢到就谁穿。”六年来,孩子们几乎没怎么穿过新鞋和新衣服,都是别人送来的旧鞋旧衣服,“只要人家给,我们都不嫌弃,高兴都还来不及呢。”

国学达人挑战赛
总决赛27日举行

B02

一家四口烧伤追踪
“病好了,就回家画画”

B03



参加公益活动,关
注《公益山东》微信。
qq群:341086776